

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 18.03.2022 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier local Buga Ioan desemnat în unanimitate președinte pentru această ședință extraordinară, motivat de faptul că dl. consilier Negură Vasile Mihai desemnat președinte pentru lunile februarie, martie și aprilie 2022 prin H.C.L. nr.3 din 07.01.2022, a lipsit de la această ședință.

Dl. președinte Buga Ioan asigură Consiliul local că v-a respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl. președinte de ședință informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 105 din 14.03.2022 .

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 9 consilieri în funcție din cei 13 convocați lipsind nemotivat dl. consilier local Huțuleac Nicolae, Negură Vasile Mihai, Negură Dumitru a C. și Tiron Corneliu.

Dl. președinte Buga Ioan invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi.

Astfel dl. primar Buga Constantin dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 23.02.2022.

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului *"Modernizarea și eficientizarea iluminatului public pe străzile principale din comuna Frumosu, județul Suceava"*

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului *"Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în comuna Frumosu, județul Suceava"*

-4.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava

-5. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea H.C.L. nr.29 din 23.02.2022 privind revizuirea Amenajamentului pastoral valabil pentru pajistile permanente, proprietate privată a comunei Frumosu, județul Suceavă, aprobat prin H.C.L. nr. 7 din 17.02.2017

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI:

-6. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici a proiectului "Lucrări de refacere sprijiniri galerie"

Dl. președinte Buga Ioan supune la vot ordinea de zi prezentată și suplimentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi dl. președinte Buga Ioan dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1. ➤ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului "Modernizarea și eficientizarea iluminatului public pe străzile principale din comuna Frumosu, județul Suceava" -se precizează următoarele:

În acest moment în comuna Frumosu sistemul de iluminat public pe străzile principale este realizat prin intermediul unor lămpilor de curent vechi, montate în urma cu 10-15 ani, lămpi care se află într-o stare avansată de îmbatrânire, având un consum ridicat de energie electrică, neridicându-se la standardele de performanță din anul 2022.

Prin modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în comuna Frumosu, județul Suceava, se dorește creșterea eficienței energetice a iluminatului public, reducerea de energie electrică și înlocuirea lămpilor vechi, degradate, cu un consum ridicat de energie electrică, cu alte lămpi cu o luminozitate mai ridicată și cu un consum de energie electrică mai scăzut față de lămpile actuale.

Obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru diminuarea efectelor poluării aerului și creșterea eficienței energetice.

În vederea obținerii unei finanțării din fonduri externe pentru investiția "Modernizarea și eficientizarea iluminatului public pe străzile principale din comuna Frumosu, județul Suceava" este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea investiției.

Valoarea estimată pentru realizarea obiectivului de investiții mai sus precizat este de 1.000.000 lei.

2. ➤ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului "Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în comuna Frumosu, județul Suceava" -se precizează următoarele:

Scopul acestui proiect îl reprezintă creșterea eficienței energetice, îmbunătățirea calitatii aerului și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin producerea energiei electrice din surse regenerabile cu ajutorul montării unor panouri fotovoltaice pe terenul Primăriei Frumosu.

Promovarea tehnologiilor curante precum și valorificarea și folosirea crescând a surselor regenerabile de energie constituie unul dintre angajamentele pe care România și le-a asumat prin ratificarea Protocolului de Kyoto la Convenția cadru a națiunilor Unite și în cadrul COP21 de la Paris. Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în scopul limitării creșterii temperaturii mondiale cu 2°C față de epoca preindustrială și promovarea unei dezvoltări durabile trebuie pusă în practică de către autoritatea publică.

Valorificarea surselor regenerabile de energie reprezintă un obiectiv major în cadrul politicii Uniunii Europene, înscriindu-se în contextul necesității, renunțării treptate la folosirea combustibililor convenționali și al obținerii independenței energetice a statelor membre față de sursele extreme de energie.

Din punct de vedere al mediului, utilizarea energiei solare cu ajutorul tehnologiei fotovoltaice, va evita arderea combustibililor fosili pentru producerea de energie electrică. Aceasta implică scăderea emisiilor de substanțe poluante în atmosferă, care au consecințe medio-ambianțe negative.

Obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru diminuarea efectelor poluării aerului și creșterea eficienței energetice.

În vederea obținerii unei finanțări din fonduri externe pentru investiția "*Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în comuna Frumosu, județul Suceava*" este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea investiției.

Față de cele prezentate mai sus, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Frumosu proiectul de hotărâre în forma inițiată.

3. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava -se precizează următoarele:

În urma efectuării măsurătorilor topo-cadastrale s-a identificat un teren situat în extravilanul comunei Frumosu, conform planului de amplasament și delimitare anexat, care necesită reglementarea situației juridice în cartea funciară, astfel:

-parcela pășune în suprafață de 58.187 m.p. situată în extravilanul localității Frumosu identică cu imobilul cu nr. cadastral 36371 înscrisă în CF nr.36371 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N: Comuna Frumosu, S: Comuna Frumosu, V: Comuna Frumosu, E: Comuna Frumosu

Terenul mai sus menționat nefiind din categoria bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Frumosu, prevăzute în anexa nr.4 la OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ, face parte din domeniul privat al comunei, conform art.354 la OUG nr.57/2019, se află în circuitul civil și se supune regulilor prevăzute de legea nr.287/2009.

Pentru înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate privată a comunei Frumosu, asupra acestui teren, se propune atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Frumosu

4. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind completarea și modificarea H.C.L. nr.29 din 23.02.2022 privind revizuirea Amenajamentului pastoral valabil pentru pajistile permanente, proprietate privată a comunei Frumosu, județul Suceava, aprobat prin H.C.L. nr. 7 din 17.02.2017-se precizează următoarele:

Consiliul local Frumosu în ședința din data de 23.02.2022 a adoptat H.C.L. nr.29 din 23.02.2022 privind revizuirea Amenajamentului pastoral valabil pentru pajistile permanente, proprietate privată a comunei Frumosu, județul Suceava, aprobat prin H.C.L. nr. 7 din 17.02.2017

În urma efectuării unor măsurători exacte, s-a constatat că trupul de pășune Runc Nanel are suprafața de 2,11 ha în loc de 2,18 ha, fiind astfel necesar completarea și modificarea hotărârii mai sus menționate cu suprafața corectată, conform extrasului de CF nr.36817.

Față de cele prezentate se impune modificarea și completarea acestei hotărâri conform prevederilor celor menționate.

5. Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici a proiectului "Lucrări de refacere sprijiniri galerii"

-se precizează următoarele:

În comuna Frumosu în zona numită "La Borți" există 2 galerii aflate într-o stare de conservare, galerii care au fost folosite pentru exploatarea de pucioasă, care la momentul actual pentru a se realiza accesul în ele este necesar realizarea unor lucrări de refacerea sprijinirilor aflate în stare avansată de degradare. Momentan se vor realiza lucrări de refacerea sprijinirilor doar la prima galerie, lucrări ce presupune amenajarea acesteia pe o lungime de aproximativ 100 ml.

Prin refacerea sprijinirilor galeriei, se urmărește reamenajarea zonei în scopul integrării acestei investiții în circuitul turistic.

În vederea realizării acestei investiții din fonduri publice este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici.

Valoarea estimată pentru realizarea obiectivului de investiții mai sus precizat este de 100.000 lei.

Nefiind alte discuții, dl președinte de ședință propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 23.02.2022. - *aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru*

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului "Modernizarea și eficientizarea iluminatului public pe străzile principale din comuna Frumosu, județul Suceava"- *aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru*

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției proiectului "Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea compensării consumului propriu în comuna Frumosu, județul Suceava"- *aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru*

-4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava- *aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru*

-5. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea H.C.L. nr.29 din 23.02.2022 privind revizuirea Amenajamentului pastoral valabil pentru pajistile permanente, proprietate privată a comunei Frumosu, județul Suceava, aprobat prin H.C.L. nr. 7 din 17.02.2017- *aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru*

-6. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economici a proiectului "Lucrări de refacere sprijiniri galerii"- *aprobat cu 8 voturi pentru și 1 abținere (dl consilier local Negură Ilie)*

Nemaifiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 18.03.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Buga Ioan

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel